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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 695 (seiscentésima nonagésima Quinta) reunião ordinária da Câmara 

Municipal de Fervedouro-MG. Aos 30 (Trinta) dias do mês de Setembro d e  2025 

(dois mil e vinte e cinco) às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de Fervedouro 

– MG, sob a Presidência do vereador Fábio Júnior Corrêa e com a presença dos 

demais vereadores conforme registro juntamente com a presença da Assessora 

Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes.  O Presidente declarou aberta a 

sessão e logo após foi realizada a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo 

vereadora Rosangela Ventura Peccini. Dando início aos trabalhos, foi feita a leitura 

da Ata da Reunião anterior, que após a leitura o Presidente coloca a mesma em 

discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento aos trabalhos foi feita a leitura do Projeto de Lei. 1138/2025. 

Dispõe sobre o plano plurianual do município de Fervedouro, para o quadriênio de 

2026 a 2029 e dá outras providências. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. 

Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei 

e sanou as dúvidas dos vereadores, após o projeto é colocado em primeira votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Seguindo com a reunião foi feito a leitura das 

indicações 110/2025, 111/2025, 112/2025, 113/2025, 114/2025, 115/2025, 

116/2025, 117/2025, 118/2025, 119/2025. Após a leitura o presidente colocou as 

mesmas em votação, sendo todas aprovadas por unanimidade. Dada a palavra livre 

aos vereadores, onde fizeram suas manifestações nos seguintes termos: O vereador 

Alciney da Costa Freitas, iniciou desejando uma boa tarde aos presentes, agradeceu 

a Deus por mas uma oportunidade, agradeceu a todos colegas vereadores por 

aprovarem a sua indicação, pediu uma atenção da secretaria de obras no parquinho, 

solicitou também um patrolamento na comunidade do Córrego dos Américos, 

finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Fabiano Balbino, iniciou 

desejando uma boa tarde ao presidente desta casa, ouvintes e presentes, agradeceu a 

Deus por mais uma oportunidade, sua família e todos os seus eleitores, agradeceu ao 

presidente Júnior pela a honra de ser o presidente da comissão Esporte e Educação, 

agradeceu ao prefeito Dr. Carlos e a Vice Elizandra pela oportunidade de sempre 

estar confiando em seu trabalho, relatou sobre a resposta que fico devendo ao 

vereador Marco Maia sobre a questão da quadra de areia, explicou que a quadra será 

realizada mas tem umas outras obras como prioridades e a mão de obra também está 

em falta, sobre o alambrado do campo onde tudo já está alinhado, agradeceu a 

secretaria de obras em especial ao Ronaldo Santana por atender o pedido de uma 

ponte no Wesley no córrego do Bonfim, e por todas as demandas atendidas, 

agradeceu pelo mata burro do Sr. Augustinho que será realizado, agradeceu a toda 

equipe da saúde pelo trabalho prestado, finalizou desejando uma boa tarde a todos. 

O vereador Gilberto Pereira de Souza, cumprimentou a todos desejando uma boa 

tarde aos presentes, ouvintes da rádio e do facebook, agradeceu a Deus pela 
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oportunidade, parabenizou e agradeceu ao Dr. Carlos pelas obras realizadas, e pela 

aquisição das manilhas que serão utilizadas em obras no Samambaia, agradeceu a 

todos os funcionários da secretaria de saúde pelo excelente trabalho, agradeceu a 

toda a secretaria de obras em especial ao Gleydstone pelo excelente trabalho, 

finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Fábio Júnior Correa, iniciou 

desejando um boa tarde a todos presentes, funcionários, vereadores e visitantes, 

agradeceu a todos os funcionários da secretaria de obras em especial ao Ronaldo 

Santana por solucionar o problema na comunidade do Baú que era um manilhamento 

e agora foi resolvido, relatou que o Morro grande já está quase todo patrolado e foi 

colocado saibro nos lugares necessários, parabenizou a Dra. Sandra pelos 

esclarecimentos sobre o fato que aconteceu no portal da transparência e que tomarão 

as providências cabíveis, agradeceu ao Gleydstone pelo excelente trabalho e pela 

disponibilidade em atender a todos, agradeceu pela reforma no que está sendo 

realizada no campo e reforçou o pedido do quebra-molas no São Pedro do Glória, 

agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, finalizou desejando um boa tarde a 

todos. O vereador Luan Olímpio de Andrade, iniciou desejando uma boa tarde a 

todos, agradeceu a Deus por mais uma reunião, agradeceu a  todos os funcionários 

da secretaria de saúde pelo excelente trabalho, agradeceu a  todos os funcionários da 

secretária de obras pela limpeza das encostas da saída para Carangola, dando mais 

segurança para os pedestres, agradeceu ao Ronaldo Santana pelo patrolamento nas 

estradas, pela reforma de pontes, manilhas e calçamentos da zona rural, parabenizou 

o  secretário de esporte Pauleandro por conduzir o Campeonato de Peteca, agradecer 

pela crianção da Escolinha de Futebol projeto “Bom de bola”, parabenizou pela 2ª 

corrida rústica  que infantil que acontecerá, as inscrições se encontram abertas na 

escolas municipais e pelo Whatzapp da secretaria de esporte, agradeceu a  todos os 

funcionários da secretaria de Assistência Social, agradeceu a todos os funcionários 

da educação pelo excelente trabalho, agradeceu a todos os funcionários de casa pelo 

excelente serviços, agradeceu ao a Dra. Sandra jurídica desta casa por todo apoio,  

agradeceu ao prefeito Dr. Carlos e vice Elizandra pela reforma no Hospital 

Municipal Santa Bárbara, agradeceu aos deputados estaduais e federais Paulo Abi-

ackel e Delegada Sheila pelas emendas parlamentares destinadas ao nosso 

município,  finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Marcio Maia 

Vicente, iniciou desejando uma boa tarde a todos, parabenizou o presidente desta 

casa pela firmeza na qual se tem conduzido as reuniões onde é muito importante, 

parabenizou o vereador Gilberto por suas palavras muito bem colocadas, agradeceu 

a secretaria de obras em nome do Gleydstone e todos os funcionários, pela 

disponibilidade, cuidado das ruas e calçamentos, e pelo cumprimento do que é 

solicitado, agradeceu a secretária de educação na pessoa da Sr.ª  Andréia e a 

secretária de cultura na pessoa da Sr.ª Patrícia, pelo desfile realizado no dia 07 de 

setembro muitos elogios, empenho de todos, motoristas, professoras, serviçais a 

todos envolvidos, relatou que na próxima segunda ele e o vereador Marco Maia 

Vicente irão até Belo Horizonte para conseguir uma Van de 9 lugares destinada a 
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saúde, relatou sobre 03 ofícios realizados ao Deputado Dr. Wilson Batista 

solicitando o asfalto de Fervedouro a graminha e ao Distrito de Samambaia e 

Fervedouro a São Roque, onde uma audiência já foi agendada com o presidente do 

DER Dr. Marcelo no dia 14 as 16h na cidade administrativa, questionou sobre as 

escrituras a respeito da casas perto da BR, questionou também sobre a nomenclatura 

de 5 auxiliares de saúde, agradeceu a vereadora Rosangela pelo apoio de sempre na 

saúde, agradeceu também a Fabrícia que faz os agendamentos das consultas, pelo 

carinho nos atendimentos, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador 

Marco Maia Vicente, iniciou desejando uma boa tarde a todos os presentes, ao 

senhor presidente e aos visitantes,  

 

 

solicitou uma atenção especial ao patrolamento do córrego do Sossego até hoje a 

essa solicitação não foi atendida, e o patrolamento da estrada do vô Leleu e aterrar 

uma ponte, aproveitando a limpeza que vem sendo realizada na BR 482 do 

acostamento solicito que o Camilo faça um ofício destinado ao Direito Regional do 

DER Dr. Marcos Alexandre de Manhumirim, para que veja a possibilidade de se 

colocar um asfalto no acostamento que vai até a piscina, trazendo mais conforto e 

segurança aos pedestres, reiterando os pedidos de alguns vereadores da gestão 

passada sobre a construção de dois banheiros públicos na Av. Braulir Marcelino do 

Prado, onde as pessoas que vem da zona rural resolver questões de banco, médicos 

e mercados, necessitam de usar os banheiros, essa indicação e de grande valia para 

atender nossos munícipes, solicitou também um ofício para o Deputado Dr. Wilson 

solicitando uma emenda parlamentar de uma Van de 9 lugares destinada a saúde, 

vimos a necessidade desse pedido, essa van atenderá também pacientes cadeirantes 

pois a mesma tem elevador trazendo mais conforto aos pacientes do município, 

finalizou desejando uma boa tarde a todos. A vereadora Rosângela Ventura 

Peccini, iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu ao prefeito pelas 

limpezas que estão feitas no sentido a Carangola agradeceu a todas as indicações dos 

colegas vereadores que são de extrema importância, parabenizou o presidente Junior 

pela condução da reunião, agradeceu e parabenizou a Dra. Sandra pelos 

esclarecimentos sobre o fato que aconteceu no portal da transparência, finalizou 

desejando uma boa tarde a todos. O vereador Wanderson Garcia Pedrosa, iniciou 

desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, 

agradeceu ao Pauleandro pelo apoio no Campeonato de Futebol dos Veteranos, 

agradeceu a secretaria de obras em especial ao Gleydstone pela manutenção que está 

sendo realizada no campo, agradeceu a parabenizou a secretaria de assistência social 

pelo excelente trabalho, esclareceu sobre um poste do São Pedro do Glória que já 

foi acionado a CEMIG cinco vezes e ainda não resolveram, pediu a ajuda e apoio do 

jurídico e da prefeitura para que entrem em contato com a CEMIG para resolver essa 

questão e de mais três ruas que estão com problemas de energia elétrica, finalizou 

desejando uma boa tarde a todos.  O Presidente declarou encerrada a sessão após a 
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realização da leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pela vereadora Rosangela 

Ventura Peccini. Nada mais a ser tratado. E para constar foi lavrada a presente ata, 

que depois de lida e aprovada será devidamente assinada, por mim Max Camilo 

Oliveira da Silva, Secretário em adoc.                                        e pelo Presidente 

da Câmara e demais vereadores. Sala de Sessões da Câmara Municipal de 

Fervedouro-MG, 30 de Setembro de 2025. 
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